

ANUNȚ

PRIMĂRIA OR.BARAOLT – Comisia Locală de Aplicare a Legilor Fondului Funciar

Aducem la cunoștință faptul că, potrivit Legii nr.123/2023 pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991,deținătorii terenurilor sau moștenitorii acestora care nu s-au înscris în cooperativă agricolă de producție, nu au predat sau nu li s-au preluat de către stat terenurile prin acte translativ de proprietate, pot depune dosare pentru reconstituirea/constituirea dreptului de proprietate în termen de 6 luni de la data intrării în vigoare a prezentei legi.

Cererea, împreună cu actele doveditoare necesare se depun la Primăria or. Baraolt județul Covasna, fie personal, fie prin poștă, înăuntrul termenului prevăzută de lege.

În cazul în care cererea se depune personal, solicitantul va prezenta actele doveditoare în original și câte o copie xerox, semnată pentru conformitate, rămânând la comisie numai copiile acestora.

Când cererea se transmite prin poștă, la aceasta se vor anexa copii xerox semnate pentru conformitate pe propria răspundere de către solicitant.

Actele doveditoare necesare a fii depuse de solicitant, sunt cuprinse în anexă la prezentul anunț.

PRIMAR

BENEDEK HUSZÁR JÁNOS



FELHIVÁS

A baróti Földosztóbizottság köztudomásra hozza, hogy a 2023/123 –as törvény mely kiegészítit az 1991/18-as sz. Földtörvényt, **viszsaigénylési lehetőséget** biztosít azon területbirtokosok, vagy örököseik számára, amelyek nem léptek be a mezőgazdasági szövetkezetekbe (Kollektívbe), nem adták át a Román Államnak, illetve nem jutott a Román Állam tulajdonába tulajdonjog átruházás útján, és ennek értelmében visszaigényléssel/igényléssel fordulhatnak a nevezett bizottsághoz, legkésőbb 2023 november 18-ig.

A kérést az igazoló okiratokkal, személyesen vagy postai úton, a törvényes határidőn belül fogadják a baróti Polgármesteri Hivatal munkatársa.

Ha a kérés személyesen lesz iktatva, a kérvényező kötelessége bemutatni eredetiben az igazoló okiratokat és csatolja azok másolatait aláírásával hitelesítve, hogy megegyeznek az eredeti okiratokkal.

Ha postai úton történik az iratcsomó továbbítása, akkor az igazoló okiratok másolatait a kérvényező aláírásával hitelesíti, hogy megegyeznek az eredeti okiratokkal.

Az igazoló okiratok felsorolása a jelen felhívás mellékletében találják

POLGÁRMESTER
BENEDEK-HUSZÁR JÁNOS



**ACTE DOVEDITOARE
NECESAR A FI DEPUSE DE SOLICITANT/ SOLICITANȚI**

1. Cererea solicitantului/solicitanților (conținut modelul de la Anexa nr. 1), înregistrată în registrul special, însoțită de copii de pe actele de identitate și acte de stare civilă: naștere, căsătorie, după caz; în cazul în care solicitantul formulează cererea în calitate de moștenitor, se vor depune actele de deces și certificatul de moștenitor/ de calitate succesorală.
2. Memoriu tehnic, întocmit și validat prin semnătură și ștampila de către o persoană autorizată de către ANCPI/OCPI, prin care să se certifice că pentru terenul în cauză nu a fost deselată carte funciară în baza Legii cadastrului și a publicității funciare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
3. Plan de amplasament și delimitare a imobilului, întocmit și validat prin semnătură și ștampila de către o persoană autorizată de către ANCPI/OCPI, potrivit Anexei nr. 16 la Regulamentul de recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, aprobat prin Ordin al Directorului General al ANCPI nr. 600/2023, (Regulament), însoțit prin semnătură și ștampila de președintele Comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, înscris în evidență, fără suprapunere cu imobile limitrofe, la data de
4. Adeverință eliberată de Primărie din care să rezulte suprafața înscrisă în Registrul agricol/ Registrul cadastral
5. Certificat de atestare fiscală
6. Declarația cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal
„*Declar că sunt de acord cu datele cu caracter personal furnizate în cerere să fie utilizate în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).*”